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háboru és béke 
dől el a most folyó leszerelési kon- 

ncia sikerével vagy sikertelenségével, 

hondotta Henderson, az értekezlet el- 

A leszerelés keresztülvitelének előfel- 

ei a legtöbb nemzet részéről teljesedés- 

entek, nem is szólva azokról, amelyek- 

zemben a leszerelés követelése egyene- 

nevetséges lenne, mert hiszen ezek le- 

elését a legalaposabban még a háboru 

jezésével végezték el. Azóta is Francia- 

ág diktálta a fegyverkezés tempóját 

összes államoknak, amelyek azonban 

. lemaradtak a nagy versenyben. A 

ciák összes egyéb igényeikről, de egy- 

kötelezettségeik teljesitéséről való le- 

[dással egész nemzeti jövedelmüket hadi 

erelésbe fektették - a béke biztositá- 

ik jelszavával. Emellett Franciaország 

dkény az, amely több kisebb államot kölcsö- 

40u kel látott el, de azzal a kizárólagos ren- 

fetéssel, hogy az igy kapott pénzen hadi 

ültségüket fokozzák. Párisban valósá- 

eer háborus pszihózis alakult ki, államfér- 
muinii és politikusok mentalitása a közeli 
fdvék8orura idegződött be, az erre való ké- 
enével és ö dés mellett minden más cél és minden 
umi a érdek háttérbe szorult. Németország 

t 8 aszédsága volt az a vörös posztó, mely 
nudóan irritálta őket és azért volt szá- 

ra a legnagyobb csalódás, amikor a né- 

delegátus a leszerelési konferencián a 

ékésebb hurokat pengette meg a diplo- 

a hangszerén a nagy nemzetközi kö- 

ég előtt. Csalódást okozott Franciaor- 
mak az, amire az egész világ fellélek- 

A német diplomácia ezzel, a leszerelési 

ferencián tanusitott, magatartásával az 

bi évek legfényesebb diadalát aratta a 

zetközi politika terén. Ország-világ 
hbebizonyitotta, hogy Franciaország 

sősorban lengyel vazallusának minden 
»dalma skodása, rémhirterjesztése, a ha- 

ok félreverése és a véres kard körül- 

u : államok között evedt köze- 

e amellyel nem tud mit Hezdent Az a 

t titkos és nyiit fegyverkezéssel, de 

ly ől kiderült, hogy összes közbizton- 
és közgazdasági szervezeteit is a há- 

szolgálatába állitotta. A francia köz- 

m sági alakulatok gerince a megyei 

u0 dőrség, amelynek minden tagja kiszol- 
J9 altiszt. Husz ilyen ezrede van az or- 

nak és azok már eleve beosztást kap- 

hadtesthez. Ezenkivül létezik 
migynevezett republikánus gárda gép- 

veres osztagokkal és ágyus ütegekkel. 

a tüzoltóság is katonai alakulat és 

fele szapőr-, a másik fele utászezre- 

t alkot háboru esetén. Megszervezte a 
osok hadtestét is. Ez természetesen 
csak kiegészitése a rendes hadsereg- 
amelynél jobban felszerelt sereg ma 

létezik az egész világon. És most itt 
/ ez az egész militarizált ország és a 
y1 g népei mégsem akarnak háborut. Nem 

itett mást, mint bejelenteni a leszerelési 
1sk kezleten, annyira benne van még a fel- 
11 1 elésben, hogy a leszerelés megkezdésére 

rszágra szállt az ódiuma annak, hogy 
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zonyos időre van szüksége. Ezzel Fran- 
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iktálja Európa sorsát 
és Németország a duce határozott óhajára 
lemond az oszirák csatlakozás tervéről 

A világ érdeklődése tagadhatatlanul 
Eenf felé néz, ahol a leszerelési konfe- 

rencia sorsával van összefüggésben a vi- 
lág boldogulásának sorsa. Genffel álla- 
nak kapcsolatban azok az események is, 
amelyek a világ országainak különböző 
fővárosaiban történnek. London, Berlin, 

Róma és Washington az, amely legin- 
kább gyakorol befolyást a leszerelési 
konferenciára, azonban beleszólni igye- 

keznek más fővárosok is. 

A szenzáció erejével hatott, 

hogy Göring német légügyi 

miniszter, aki egyben Porosz- 

ország miniszterelnöke is, ujból 

z olasz támogatás 
Göring hosszasan tanácskozott Mus- 

solinivel és a tanácskozás eredménye az, 

hogy Németország felhagy az Anschlus 
politikájával. 

Mussolini kijelentette, hogy 

Olaszország csak abban az eset- 

ben támogatja Németország 

kivánságait a leszerelési kon- 

ferencián, ha Németország fel- 

hagy azzal a szándékával, 
hogy Ausztriát a német biro- 

dalomhoz való csatlakozásra 
rábirja. 

A makacs Franciaország 
A lapok megállapitják, hogy 
Mussolini dolgozószobájában 
fordul meg most Európa jövő- 

jének sorsa. 

Göring csak vasárnap repül vissza Ber- 

linbe, mert előbb bevárja a fascista 

nagytanács szombat esti gyülését, ame- 
lyen Mussolini nagy beszédet fog mon- 

dani. 

A londoni lapok eptimisztikuisan itélik 

meg a genfi helyzetet. Azon véleményü- 

ket fejezik ki, hogy most már Francia- 

Rómába repült. 

A római repülőtéren Balbo légügyi 
miniszter és az olasz kormány több tag- 
ja fogadta. Göring római utjának kettős 
célja van. Az egyik az, hogy az olasz ki- 

rály vejével, Hessen herceggel közöl- 

je, hogy a Hessen-Nassau tartomány 

helytartójává való kinevezése befejezett 
dolog. Második célja utjának az, hogy a 
Mussolini-féle tervet a négy nagyhatal- 

mi szövetségről ujra a nemzetközi politi- 
ka homlokterébe hozza. Ez állitólag An- 
glia kivánságára is történik. Európa te- 
hát ismét hallani fog erről a tervről, 
amely most már rohamosan közeledik a 

megvalósulás felé. 

ára az Anschius elejtése 
Mussolini ugyanis kijelentette, hogy ab- 

ban az esetben, ha Németország tovább 

is sürgeti és elősegiti az osztrák csatla- 
kozást, abban az esetben Olaszország és 

Magyarország más orientációt keres és 
Németország elveszti ezt a két támoga- 
tóját. Göring erre kielégitő választ 
adott. 

ország lemond Ausztria csatlakozásáról, 
Mussolini igen nagy sikerének könyvelik 
el. Ennek a sikernek az eredménye ok- 

vetlenül meg fog látszani a leszerelési 
konferencia eredményén. 

elszigetelten maradhat 
ország is kénytelen lesz engedményeket 

tenni és számára sem marad más hátra, 

mint hogy csatlakozzék a négy nagyha- 
talmi szövetséghez. 

A Times megállapitja, hogy 
amennyiben Franciaország to- 
vábbra makacskodik, ugy Genf- 
ben teljesen elszigetelten ma- 

rad. 

Mussolini tegnap délben fogadta 

az angol és francia nagyköveteket, akik- 
kel a négy pagyhatalmi esyezményről 

A világlapok azt a tényt, hogy Német- 

tanácskozott. Azt hiszik, hogy most már 
ennek létrejötte befejezett tény. 

Németország végleges hozzájá- 
rulása a legközelebbi huszon- 

négy órán belül várható. 

Az olasz kamarában kedden fejezik be 

a külügyi vitát és akkor a záróbeszédet 
Suvich külügyminiszter helyett Mus- 

solini fogja mondani. " 

Titulescu román külügyminiszter, 

aki egy hét óta Genfben tartózkodik, az 

elmult éjszaka egy teljes órán keresztül 
beszélt Bukaresttel. Titulescu Mirto 
közlekedésügyi miniszterrel folytatott 

beszélgetést. Hosszasan vázolta neki a 

genfi eseményeket. Mirto szombaton 

reggel kihallgatáson jelent meg a király- 
nál és beszámolt a Titulescuval folyta- 

tott beszélgetésről. Valószinü, hogy szük- 
ségessé válik Genfben a leszerelési kon- 
ferencián egy harmadik delegátusnak a 
megjelenése. 

Ujabb jelentés szerint Románia 

harmadik delegátusa a leszere- 

lési konferencián Samsonovici 
tábornok honvédelmi miniszter 
lesz, aki mint volt vezérkari fő- 

nök meg tudja adni azokat a 
katonai természetü felvilágosi- 
tásokat, amelyekre a leszerelési 

konferenciának szüksége lesz. 

Samsonovici magával viszi mindazokat a 

fontos iratokat, amelyekre Genfben 

szüksége lesz. Elsősorban arra akar rá- 
mutatni, hogy Németországban, Ma- 
gyarországon és Oroszországban számos 
sportszerü alakulat van, amelynek mind 

katonai jellege van. Ezt a katonai jelle- 

get semmi körülmények között nem le- 
het elvitatni. Samsonovici hangoztatni 
fogja, hogy 

Románia legőszintébb hive a bé- 

kének és a leszerelésnek, azon- 

ban belső biztonsága érdekében 

nem csökkentheti hadseregének 

létszámát 

a leszerelés késedelmet szenved és nem 

valósitható meg egyelőre olyan arányban, 

amint azt a világ népei várták. A népek 

azonban nemcsak a fegyveres, hanem a lel- 

ki leszerelést is várják és követelik. Ezt 

pedig csak a legteljesebb őszinteséggel, a 

bajok és fájdalmak, sérelmek és jogtalan- 

ságok nyilt feltárásával és becsületes or- 
voslásával lehet elérni. Az orvoslás eszközei 
közé semmiesetre sem tartozik az a mód, 
ahogyan például Románia miniszterelnöke 

a kisebbségi kérdést a külföld előtt meg- 
világitani igyekszik. Mert nagyfoku hipo- 

krizis azt állitani például, hogy a R 

ban élő magyar parasztuak ma jobb dolga 

van, mint régebben, mert a földreform ré- 

vén földhöz jutott. Komoly nemzetközi kö- 
rökben ezzel szemben bizonyára emlékeznek 

még a telepesek sérelmére, évekig huzódó 

nemzetközi perükre, amely végül is igazuk 

sultak kisemmizése sem ismeretlen azok 
előtt, akik kisebbségi ügyekkel elfogulatla- 

nul foglalkoznak. A lelki leszerelést nem 

ilyen nyilatkozatok érlelik meg, hanem az, 

elvi elismerésével végződött. Az optánsugy 

sem ment még feledésbe és az igényjogo- 

lés csak a pusztában elhangzó szó. 

ha valóban ugy bánnak a a kisebbségekkel, 

amint azt a külföld felé hangoztatják. 

Gyüjtesse össze a miniszterelnök a l 
utolsó tizenöt év alatt a külföldi közvél 
mény számára gyártott hivatalos és félh 
vatalos nyilatkozatokat, az azokban foglal- 

takat tegye a való élet realitására és me. 
nyugtatjuk, akkor nemcsak a magyar I 

raszt, de a többi társadalmi osztály is n 

lesz elégedve. Ez lenne alapja a lelki lesz 

relésnek, amely nélkül a tényleges leszei 

azt Franciaország esete bizonyitja. 



Az a politikai vita, amely a magyar 

bparlamentben és a parlamenten kivül 

Budapesten BleyerJakab egyetemi 
tanár és képviselő, valamint Zsilin- 
szkyEndre között lefolyt, párbajra ve- 
zetett. A párbajt tegnap reggel vivták 
meg a Tiszti Kaszinó vivótermében, 

Bleyer Jakab segédei O erffy Imre és 
Klein Antal voltak, Zsilinszky segédei 

pedig Tombor Jenő alezeredes és 
Dinnyés Lajos képviselő. A párbajt 
nehéz lovassági kardokkal vivták. Több 

heves összecsapás után Bleyer a homlo- 

A kolozsvári törvenyszék most tár- 
gyalta a kolozsvári vasgárdista szerve- 

zet nyolc letartóztatott vezetőjének pe- 
rét. A tárgyalás egész napon keresztül 
folyt és a biróság a késő éjszakai órák- 

ban hirdette ki itéletét. A hatóságok az 
esetleges rendzavarások megakadályo- 

zására nagyszabásu előkeszületeket tet- 
tek és a törvényszék épületét rendőrség 
szállta meg. 

A tárgyalás megnyitása után a vád- 

lottak személyi adatait vették fel és ak- 

kor kiderült, hogy 

a nyolc vádlott közül hét regáti 

illetőségü és csak egy szüle- 

tett Erdélyben. 

Aztán a vádiratot olvasták fel, amely 

szerint államellenes izgatás és hatóság 
elleni erőszak vádja miatt kérte az 

ügyészség a vádlottak megbüntetését. A 

vád szerint már maga az a tény, hogy 
többen olyan társaságba tömörülnek, 
amelynek célja az államélet megzavará- 

sa, büntetendő cselekmény még akkor 

is, ha semmi mást nem követtek el. A 

vasgárda hasonló társaság, amely soha 

nem volt engedélyezve. Ez a körülmény 

- az ügyész fejtegetése szerint - elég 
ahhoz, hogy a biróság a törvényes intéz- 
kedéseket alkalmazza velük szemben. 
A védelem a tárgyalás elnapolását 

kérte, de ezt a biróság elutasitotta és 
megkezdte a vádlottak kihallgatását. 

Elsőnek Banica Dobret, a kolozsvári 

vasgárda vezetőjét hallgatták ki, aki ta- 

gadta, mintha 
a házkutatás alkalmával halál- 
lal fenyegette volna meg a rend- 

őröket. 
Utána Dumitrescu György lépett a 
biróság elé. Az elnöknek arra a kérdésé- 
re, hogy mi a vasgárda célja, a vádlott 
emelt hangon kijelentette, hogy céljuk 
a nemzeti érzés felébresztése és a köz- 

Elegáns szabásu és 
elsőrangu kivitelü 

uriöltönyöket 

felöltőket 
ijutányosan készit 

szabómester 
Gyárváros, Háromkirály-u. 32. 
sz. a., a Török császárral szem: 

kán és a vállán sebesült meg. A párbaj 

gházra itélte a 
a kolozsvári vasgárda szervezet vezetőjét 

után az ellenfelek nem békültek ki. 
A Bleyer-ügy különben most már a 

sport terén is érezteti hatását. A ma- 

gyar főiskolai vivók hat tagja ugyanis 
vitézlekelfalussy vezetésével Ber- 
linbe utazott, hogy ott mérkőzést vivjon 
a berlini német főiskolai hallgatókkal. A 
mérkőzés azonban váratlanul elmarad. 
A magyar vivók tiszteletére teát adtak 
és feltünő volt, hogy azon a német főis- 

kolai hallgatók közül senki nem jelent 
meg. Kérdezősködni kezdtek és megtud- 

ták, hogy a német egyetemi hallgatók 

felsőbb utasitásra maradtak el a teáról. 

élet purifikálása. Majd igy folytatta: 
- Főprogrampontunk az idegen ele- 

mek, főképpen a zsidók megsemmisité- 
se. Be kell vezetni a numerus clausust és 

ki kell tenni őket Romániából. Törvény- 
nyel kellene szabályozni, hogy mennyi 
zsidó élhet Romániában. A zsidó problé- 
mát azonban a leghelyesebb volna ugy 

megoldani, hogy az összes zsidókat egy- 

begyüjtik és átteszik a határon. Ha- 
sonlóképpen vallottak a többi vádlottak 

is. 
A vád- és védbeszédek után a biróság 

lmétgesedett a budapesti Bleyer-ügy és mác 

a nemzetközi spovtévintkezést is megzavatta 
A magyarokkal szabad ugyan megviv- 
niok, azonban társadalmi érintkezés nem 
lehet köztük mindaddig, amig a buda- 
pesti német diákság a Bleyer-ügyből ki- 
folyólag elégtételt nem kap. Jekelfalussy 
telefonon Budapestre fordult és megkér- 
dezte, hogy ezek után a magyar csapat 
mitévő legyen. Budapestről azt válaszol- 
ták, hogy haladéktalanul térjenek visz- 
sza. A magyarok már el is hagyták Ber- 
lint és utban vannak hazafelé. A magyar 
vivók körében a németeknek ez a sport- 
szerütlen eljárása nagy megütközést 

keltett. 

biróság 

kihirdette az itéletet. 
Eszerint Banica Dobret, a vas- 
gárda vezetőjét egy hónapi 
fogházra és ezer lei pénzbünte- 
tésre itélték. Másik öt vádlott 
egyenkint öt-öt napi elzárást és 

ötszáz lei büntetést kapott, mig 

két vádlottat felmentettek. 
A törvényszék a Marzescu-féle rendtör- 

vény intézkedéseit nem alkalmazta és 
csak hatóság elleni erőszak miatt itélte 

el a vádlottakat, akik a döntés ellen fe- 
lebbezést jelentettek be. 

. 

Európa számos országából érkeztek vegyészek 
a négy napos temesvári kongresszusra 

Temesvárott ma, vasárnap kezdődik a 

négy napra tervezett országos kémiai 
kongresszus. A kémikusok országos 
kongresszusára Romániából, de Európa 
távolabbi részéből is kétszázötven ve- 
gyész jelentette be részvételét. A romá- 
niai vegyészeken kivül számos neves ké- 
mikus érkezett Olaszországból, Francia- 
országból, Csehszlovákiából és Jugo- 
szláviából. A kongresszus résztvevői 
tegnap érkeztek Temesvárra és ünnepé- 

lyesen fogadták őket, este pedig a Tiszti 

Kaszinó nagytermében müsoros ismer- 
kedési estélyt rendeztek tiszteletükre. A 
kongresszus érdemleges munkája ma 

délelőtt kezdődik. A városi szinházban 
délelőtt féltizenegy órai kezdettel ünnepi 
megnyitó ülés lesz, amelyen a kongresz- 
szus elnöke, Minovici tanár fogja a 
megjelent kémikusokat üdvözölni. A 
kongresszus naponta délelőtt és délután 
a müűegyetem uj épületének disztermé- 
ben tart üléseket, amelyeken szakkérdé- 
seket fognak megtárgyalni. 

A határon agyonlőótt pék 
temesvári hozzátartozóit keresik 

A temesvári rendőrséghez tegnap át- 

irat érkezett a belgrádi román követség- 
től, amely arra kéri a temesvári rendőr- 
hatóságot, hogy inditsa meg a nyomo- 
zást a Temesvárról elszármazott Ma- 
kovszky Ernő pék hozzátartozóinak 
a felkutatására. Makovszky Ernő éve- 
ken keresztül Jugoszláviában élt, de az 
elmult év októberében elveszitette állá- 
sát és ekkor utlevél nélkül Magyaror- 
szagra akart menni. Terve azonban nem 

sikerült, mert amikor a határon akart 

átszökni, a jugoszláv határőrök észre- 
vették. Makovszky a határőrök többszö- 

Alkalmi vételek! 
Keleti és belföldi perzsákban, márkás porcellánok, márványok, bronzok, 
ezüstök. Hihetetlen olcsón csodaszép antik órák, zsur-asztalok, bera- 
kott asztalok, vitrin, kredenc stb. komplett szalongarnitura. Gyönyör 

ri felszóllitására sem állott meg, hanem 

futással akart menekülni, mire a határ- 
őrök utána lőttek. Az egyik golyó a sze- 
rencsétlen ember szivét furta keresztül 
és azonnali halálát okozta. Az iratokból 
azután megállapitották, hogy Makovsz- 
ky román állampolgár és igy iratait a 

bőröndjével együtt a belgrádi román kö- 
vetségnek adták át. A rendőrség felszó- 
litja az agyonlőtt férfi Temesvárott élő 
hozzátartozóit jelentkezésre, hogy meg- 

tehessék a lépéseket a megmaradt holmi 
kiadására. 

velencei csillár Minden érdekel vétel szempontjából. 
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Ragyogó kiállitásu beszélő-fil, 
a felsőbb társadalom életébő 

A főszerepekben: 
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ANN HARDHIG 
CONRAD NAGEL 

Paramount-film 
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Feléptidij: 15 lei 

halálos gázolóját sikeril 
kinyomozni 

Két hét előtt Bukarestben ha 
autógázolás történt. GossmanrB 
bi, az egyik fővárosi nagy garázs 
donosának fia, kénytelen volt éjjel z 
leff-uton autójával megállani, mel 
sebb defektus érte. Amikor az au 
kiszállott, száz kilóméteres sebess 

arra robogott egy vörös autoi 
Gossmann Bubit megragadta és 
méternyire magával hurcolta. A sz 
csétlen fiataleraber holtan maradt : 
porában, a gázoló autó pedig elrobd 
A rendőrség lázasan nyomozott a ez 
autó után, amig most végre s 
megállapitani, hogy az autón két 
ágbeli hölgy és egy fiatalember ül 
fiatalember azóta külfödre menek 

azzsesnem 

Két sipista 
ezerötszáz leit csalt ki 

. gazdától 

Peia Jakab obregai gazda fel 
tést tett a rendőrségen, hogy az 
temesvári korcsmában két hami 
tyás ezerötszáz leit csalt ki tőle. A: 
eleinte üzleti tárgyalásokat folytal 
két férfivel, akik később kártyázni 
tek. Az egyik játékos csakhamar 
szitette a pénzét a Hol a piros itt ai 
hazárdjátékon és akkor a gazdától 
kölcsönt. A gazda gyanutlanul e. . 
száz leit adott át a játékosnak, ak 

mészetes azt is elveszitette. A já 
akkor azzal vigasztalta a siránkoz 
bert, hogy legközelebb megadja ne 
pénzt és a cimét is felirta, amely ( 

ban hamis volt. A rendőrségen 
tatták a gazdának a hamiská: 
nyilvántartását és Peia Jakab a fé 
pek alapján felismerte azt a két 
kost, akik tőle a pénzt kicsalták. ! 
hamiskártyás, F'ranz Traján 
le Antal kézrekeritésére a rei 
megtette a szükséges imtézkedé. 

A vörös autó 
A 



l 1 Egész Európa sportkörei lázas ér- 
deklődéssel figyelték tegnap a 

Svájoból érkező hireket, ahol Bern- 
Anglia és Svájc csapatai orszá- 

1 gok közötti futballmérkőzésben ta- 
Olálkoztak. Késő éjszaka érkezett 

h részletes telefonjelentés szerint az 

ü leredmény 4:0 (1:0) volt az angol 
Ha csapat javára. Huszonötezer néző 

ijelent meg a berni Stadionban, ahol 
a mérkőzést lebonyolitották. Bau- 

gens német német biró vezette a mérkő 

elben 

M 
I 
Me 

mult év tavaszán az erdélyi A pa- 

a közelében a Szamos folyóban egy 

alember hulláját találták. Megállapi- 
ák, hogy a holttest Flaviu besz- 
ei diákkal azonos. A holttest fején 
seb volt és az orvosi vizsgálat meg- 
pitotta, hogy a diák már holtan ke- 
a vizbe. Két napi vizsgálat után ki- 

ilt, hogy Flaviu diáknak természet- 
nes viszonya volt Vulpeanu besz- 

ölg ei tánctanárral. Megállapitották, 

y Vulpeanu a gyilkosság előtti napon 
Hikozott Beszterecén a fiatal diákkal és 

kérdezte tőle, nem volna-e kedve 
ló! Kolozsvárra menni. 

il A fiatal diák beleegyezett, mire 
oni Vulpeanu automobilján még az- 

nap el is indultak. 

mii H rendőrség le akarta tartóztatni Vul- 
Ilnut, azonban erre már nem volt lehe- 
g, mivel - mint megállapitották - 

s utlevéllel Magyarországra szö- 
A román hatóságok megkeresésére 

sa után a tánctanár Kolozsvárra ke- 
Kihallgatása során tagadta, hogy a 
ot agyonlőtte és azt állitotta, csak 

it menekült, mert a látszat ellene 
. Himondotta, hogy Flaviu diák ál- 

lóan zsarolta őt és amikor együtt 

tak ketten az autóban, akkor is 

követelt tőle. Mivel kivánságát 
gadta, Flaviu diák, aki mellette 
klével többször rájacsapott, majd 

olvert rántott és azzal fenyegette 

É hogy lelövi. Erre Vulpeanu, aki a 
at fogta, megállitotta az autót és 

kézni kezdett a kocsiban Flaviuval. 
irkózás közben azután elsült a 

re revolver és a golyó olyan sze- 

rencsétlenül repült ki, hogy a 
iák halántékába furódott és 
aazonnali halált okozott. 

peanu akkor nagyon megijedt és 
lében a hullát bedobta a Szamosba, 

KIvató 
Minősécsen 

en600-ret Gooret 

AttAnbó 
RAKTAR 

zomncozorr 
és EcKeTE 

TÜZMELYEKBEt 

npEzső 

5 TAKAREKTÜZHELY 
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gyilkos táncia 
a tábia üzenöt évi 

Arzin megverte Svái eot 
négy góllal terhelte meg a áyera kapuját 

zést. Az első félidőben már az ango- 

lok nagy fölénye mutatkozott meg 
és nyomban a kezdés után fejjáték- 

ban tüntek ki az angolok. A svájci 

csapat kimondottan védekezésre 

szoritkozott az első félidőben, mig a 

második félidőben teljesen háttérbe 
szorult az angol összjátékkal szem- 
ben. Az angolok két-két gólját Bas- 
tin és Richardson lőtték. 
Budapesten tegnap délután szin- 

fén él érdekteszit joi küzdet 

nár büntetését 
fegyházra emelte fel 

elhelyezte az egyik garázsban, maga pe- 

dig a legközelebbi vonattal Budapestre 

utazott. Arra a kérdésre, hogy a revol- 
ver, amelyről kitünt, hogy Vulpeanu tu- 

lajdona, hogyan került a diákhoz, Vul- 

peanu azt válaszolta, hogy azt Flaviu el- 

lopta tőle. 

A kolozsvári törvényszék nem adott 
hitelt Vulpeanu fejtegetéseinek, a tánc- 
tanárt gyilkosság büntettében bünösnek 
mondotta ki és ezért tizenegy évi fegy- 

házra itélte. Felebbezés folytán a kolozs 

met bonyolitottak le. Az Ujpest csa- 

pata, amely erősen tör a bajnokság 
felé, a Nemzetivel került össze és 
azt 7:1 (4:1) eredménnyel fölénye- 

sen verte. Az Ujpest pompás fut- 

ballt játszott. A nap másik szenzá- 
ciója a Bocskay veresége volt. A tu- 
ráktól agyongyötört debreceni csa- 
pat nem tudott ellentállni a Budai 

11 lendületes támadásainak és végül 

3:0 (2:0) arányban vesztesen hagy- 

ta el a izdőteret 

vári itélőtábla tegnap tárgyalta az 
ügyet. Vulpeanu a bizonyitási eljárás ki- 

egészitését kérte és a tábla ki is hallga- 
tott több uj tanut. 

Az itélőtábla délután hat órakor 
hirdette ki itéletét, amely ujból 

megállapitotta Vulpeanu illem- 

tanár bünösségét és büntetését 
tizenegy esztendei fegyházról 

tizenöt évre emelte fel. 
A vizsgálati fogságot nem számitották 
be. 

Gyászünnep Endresz Gyö rgy tragikus 
halálának első éviordulójámn 

Tegnap volt első évfordulója Endresz 

György és Bitay Kálmán magyar repü- 

lők római katasztrófájának. Mint emléke- 

zetes, a Justice for Hungary magyar 

óceánrepülőgéppel Budapestről Rómába re- 

pültek, hogy ott résztvegyenek az óceán- 

repülők kongresszusán. A repülés utja 

egész Rómáig baj nélkül ment végbe, mi- 

kor azonban le akartak szállni, a gép eddig 

ki nem deritett okokból hirtelen felbillent 

és lezuhant. A Justice for Hungary elpusz- 

tult, két pilótája pedig szörnyethalt. Holt- 

testüket Budapestre szállitották és ott 

nagy fénnyel temették el. A gyászos év- 

fordulón délelőtt tiz órakor gyászmise volt 

a budapesti Bazilikában, amelyen jelen volt 

a kormány képviselője, számos előkelőség, 

valamint az Aero-klub tagjai is. A gyász- 

mise után kimentek a temetőbe és koszorut 

helyeztek el a két pilóta sirjára. Tegnap 

Rómában is volt istentisztelet a magyar 

intézet kápolnájában, amelyen a magyar 

kolónia tagjain kivül megjelent Balbo 

légügyi miniszter, valamint számos ismert 

olasz személyiség. Az istentisztelet után 

autókon kivonultak a repülőtérre és En- 

dresz és Bitay emlékoszlopára, amelyet a 

szerencsétlenség helyén állitottak fel, ko- 

szorut helyeztek. 

pincékbe menekült VDeking népe 
a bombavció japán vepülőgépek elől 

Tegnap délelőtt tizenegy japán bom- 

baveto repülőgép jelent meg Peking 

fölött. A lakosság rémülten menekült a 
pincékbe és más bombabiztos fedezékek- 
be. Kizártnak tartják, hogy a város hu- 
szonnégy óránál tovább tudna ellentálla- 
ni. A japán csapatok igen gyorsan nyo- 
mulnak északról és északkelet felől Pe- 
king irányában, miközben mind- 

egyre bombázzák Pekinget. A kinai el- 

háritó ütegek elégtelenek. Tiencsin pá- 
lyaudvarát a japánok órákon keresztül 

pombázták. Az épület egy része elpusz- 
tult. Egy vasutas meghalt. Többen meg- 

sebesültek. A japán hadvezetőség jelen- 
tése szerint japán előörsök már behatol- 
tak Pekingnek Tuncsab nevü város- 

részébe. 
A Nippon Dempo jelenti, hogy Tien- 

Csinben a kinai katonák fellázadtak 

és meggyilkolták Gucsung táborno- 
kot. A rendőrség segitségével sikerült a 

lázadókat leverni. Száz kinai katona éle- 

tét vesztette. 

z.ez 

eiejezte alvó érjét egy elkeseredett asszony, merl 
a lérii elitia a házukért kanott nénzt 

Gazdics Jánosné csepeli asszony a 
mult éjszaka beretvával meggyilkolta a 
férjét. A férfi már két évnél hosszabb 
idő óta munka nélkül volt és, hogy va- 
lami pénzhez jussanak, nemrégiben ar- 

ra beszélte rá az asszonyt, hogy kis há- 
zukat adják el. Nyolcszáz pengőt kaptak 
a házért. A pénzt Gazdics János vette 
fel és amikor azzal hazafelé tartott, ta- 

lálkozott egy ismerősével, aki behivta az 

egyik korcsmába egy ital borra. Az egy 
pohár borból több is lett és Gazdics Já- 
nos reggelig mulatott. Amikor hazaért, 

a nyolcszáz pengőből hatvan pengő 
hiányzott. Felesége emiatt nagy vesze- 
kedést csapott vele és ezek a jelenetek 
napról-napra ismétlődtek. Gazdics most 
már haragjában naponta leitta magát és 
osaládja valósággal rettegett tőle. 

jó táplálásra, erőt adó 
tápszerre van szüksége. 
Iyen az Gyomaltine, amely 
jó izü, könnyen emészt- 
hető és rövid idő alatt 
talpraállitja a beteget és 

lábbadozót. 

megverte feleségét, amiért az szemrehá- 
nyást tett neki. Az asszony erre elhatá- 
rozta, hogy végezni fog a férjével. Meg- 
várta, amig az elalszik. A férfi nemso- 

kára el is aludt és Gazdicsné előszedett 
egy éles beretvát, amellyel elvágta férje 

nyakán az ütőeret. A következő pilla- 
natban erős sugárként szökkent ki a 
vér Gazdics János testéből. Gazdics irtó- 
zatos kiáltással felébredt és a lármára 
felébredtek a gyerekek is, akik sikoltoz- 

va kérték anyjukat, hogy ne bántsa az 
apát. Gazdics Jánosnét azonban a vér 
látása teljesen őrültté tette és a gyere- 
kek zokogása és jajgatása közben való- 
sággal lefejezte férjét. A szerencsétlen 
ember azonnal meghalt. A lármára elő- 
jött szomszédok fogták le Gazdicsnét, 
aki most már gyermekeivel és saját ma- 
gával akart végezni. Az asszonyt beszál- 

litották az ügyészségi fogházba. 

2 2 

Hártom művész 
kiállitása a Tiszti Kaszinóban 
A Temesvárott most lefolyó országos 

vegyészeti kongresszus alkalmából Li u- 

ba Kornél és IsacI. festőmüvészek, 

valamint Nov a c I. szobrászmüvész re- 

prezentáns kiállitást rendeznek a Tiszti 

Kaszinó termében. Az ünnepélyes kiálli- 

tásnak tegnap volt a sajtóbemutatója és 
a kiállitó müvészek igen szép sikert 
arattak. Liuba ez alkalommal kevés mü- 

vét állitotta ki, de értékben termése ja- 

vát adta. Leszürt impresszionizmus és 

végtelenül nemes poézis jegyében fogan- 

tak meg ezek a képek, amelyek mind- 
egyike külön-külön megragadó, lelkies 

és nagy értelemben vett pikturális voltá- 

ban. Csendélete, mély horizontu tájké- 
pei, segesvári részletei és csehországi 

képei, valamint a virágok felejthetetlen 
élmények. Isac körülbelül ötven mü- 
vét állitotta ki, utazásainak és egyben 
történelmi szemlélődéseinek gazdag és 
értékes változásait adva. Igen jellegzete- 
sek törökországi, itáliai és serajevói tá- 
jai és Romániának legérdekesebb vidé- 
keit ismerjük meg képein. Történelmi 

szempontból is nagyon érdekesek hát- 
szegi dák-tipusu témái és a denszusi ro- 
mán templom, amely a római épitkezés- 
nek egyik legérdekesebb maradványa. 
Igen erős egy 95 éves szerzetes portréja 
és egészen eredeti a szerzetesek szobája, 

valamint egy bánsági parasztkonyha et- 

nografikus szindusságában. Novac szob- 

rászművészete hatalmasan nyert erőben, 
amióta müveit utoljára láttuk. A fájda- 
lom, a tánc és az ima elmélyült nyu, 

plasztikájával kap meg. Finom és l 

kiesen elemző a tanulmányfej. Bizarr 

fából faragott saxofonista és bukoliku- 

san bájos a bárányos bojtárgyerek. F. 

Lugojeanu miniszter a héten bead- 
ja lemondását. Lugojeanu ipari 7 
kereskedelemügyi miniszter május 24- 
én tér vissza Bukarestbe. Táreáját 
ezen a héten adja át kinevezendő utód- 

jának, julius elsejéen pedig Rómában á 

Tegnap este is részegen tért haza és veszi a román követség vezetését.



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
seLvÁRoS, szenre 

4. száM 

eElőfizetési arak: 
Románlában: Havonta 70, negyedévre 
a félévre 380, egész évre - lei 
Nyagdilesok havonta 60, negyed 

60, félévre 300, egész évre 
leit fizetnek- 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdi jasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

pengőt tizetnek 

Telelon: 
a-s52, este 10 óra után 14-6 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért 
tőszerkesztő felel. 

A .Temesvarer Zeltung" nyomda 
nyomása 

[ 

Kéjgyilkosság 
áldozata lett egy fiatal 

rajztanár 
Marosvásárhelyen borzalmas gyilkos- 

ság történt. Eddig még ismeretlen tettes 
meggyilkolta Zaganescu Demetert, 

a marosvásárhelyi katonai liceum hu- 

szonnyolc éves rajztanárját. Zaganescu 

a délutáni órákban egyik barátjával be- 

zárkózott a szobájába. Másnap a fiatal- 

embert az ágyában holtan találták. Za- 

ganescu meztelenül feküdt az ágyában, 
arca fekete volt, nyakán kék aláfutásos 

nyomokat láttak, mig zája be volt töm- 
ve. A lakásból semmiféle értéktárgy 
nem hiányzott és ebből arra következ- 
tetnek, hogy a gyilkost nem vezette rab- 

lási szándék, amikor a gyilkosságot elkö- 
vette. Ezzel szemben a nyomok alapján 

arra következtetnek, hogy kéjgyilkosság 
történt. A nyomozás során kitünt, hogy 
a meggyilkolt rajztanár több fiatalem- 

berrel bizalmas kapcsolatot tartott fenn. 
A házbeli cselédleány kihallgatása al- 
kalmával elmondotta, hogy késő este 
egy szőke, középtermetü riatalembert 
látott a házból kisietni. A rendőrség a 

vallomás alapján elrendelte a meggyil- 
kolt tanár összes férfő merőseinek ki- 

hallgatását, mert valószinünek tartják, 
hogy a gyilkost a tanár barátai között 
kell keresni. 

„Ötika" keztyűi 
mérték után kézzel varrva készül a 

tavaszi ruhához illően. Keztyük mo 

dernizálását, javitását, tisztitását vál- 

laljuk. „Erika-miüterem, 
Láng Valy üzletében Városháza- 
épület. 

- Tejnap. Ma egész Románia terüle- 
tén tejnapot rendeznek azzal a céllal. 
hogy a tejnek, mint legegészségesebb 

tápszernek propagandát csináljanak. A 

tejnapon a temesvári városi tejközpont 

is résztvesz és a parkokban, valamint a 
város más részeiben pavillonokat állit 
föl, amelyekben a mai napon ingyenesen 
osztogatnak a jelentkezőknek tejet. 
-Az azonos név. Jugoszláviai tudósitás 
alapján megirtuk, hogy Heegn Reinhoid 

mérnök és vállalkozó öngyilkosságot köve- 

tett el. A név hasonlósága következtében 

állott elő a félreértés, mintha az öngyilkos 

Heegn Reinhold az egykori temesvári vá- 

rosi főispán lett volna. A volt főispán 

Heegn Reinhold néhány év előtt halt meg. 

A mostani Heegn Reinhold unokaöccse 

volt az egykori főispánnak és mindössze 
harmincnyolc esztendős. Halálát özvegye és 
három gyermeke siratja. 

... 

/fzinház 
fiagyogó előadásban mutatkozott be tegnap este 

kholozsvávi tomán opceta együttese 
A kolozsvári opera együttese zsufolt 

ház előtt tartotta tegnap első vendég- 
estéjét a temesvári szinhazban: Strauss 

János Bőregér cimü vigoperáját ad- 

ták a legkitünőbb ének- és játékbeli 
diszpozicióban, teljessegében érvényre 
juttatva a straussi muzsika minden bá- 

ját, derüjét és könnyedségét. Aca de 

Barbu volt Rosalinda, Rózsa Anna 
pedig Adél, mindketten ugy énekükkel, 

mint játékukkal tökéletes diadalt aratva 
halhatatlan szerepeikben. Andrees- 

cu mint Eisenstein és Spataru az 

énektanár szerepében tehetségük javát 
adták. Georgescuné stilusos Or- 

lovszky herceg volt, Gavr lescura- 

gyogó humoru Frosch. Igen jók voltak 

Moarca is mint Falke és Robescu 
pedig Frank börtönigazgató szerepében. 

A vezénylést a kitüinő Bobescukar- 
naev látta el ismert biztonságával. Ugy 

a rendezés, mint a diszletek a legkénye- 
sebb igényeket is kielégitették. A kö- 

zönség állandó lelkes tapsviharral kisér- 

te a nagyszerü előadást. Flaneur. 

Ma, vasárnan délután a Szevillai tactély, este 
nedig Sámson és Detita kecül szince 

Vasárnap délután négy órakor mérsé- 
kelt helyárakkal Rossini Szevillai bor- 

bély cimü operája kerül szinre a követ- 
kező szereplőkkel: Rosina: Dobranska- 
ja, Berta szobalány: Ana Ducu, Alma- 
viva herceg: Spataru, Figaro: Demet- 

rescu, Bartholo: Gavrilescu, Don Basi- 

lio: Siomin, vezényel Bobescu karnagy. 

Vasárnap este a Temesvárott lezajló 

nemzetközi kémiai kongresszus tisztele- 
tére diszelőadás keretében Saint Sains 
Sámson és Delila cimü nagyoperáját ad- 

ja elő a kolozsvári együttes. Pop Lya 

énekli a női főszerepet, akit már régóta 
nélkülöz az operalátogató közönség. 
Sámson szerepét a széphangu tenorista, 
Oktav A rbore énekli, mig a főpap sze- 
repében Stefanescu-Goanga, a 

brüsszeli opera nagynevü tagja, mint 

vendég lép fel. Jarotzky, Siomin 
és Moarcas egészitik ki az együttest. 
A zenekart most is Bobescu vezény- 

1i, az énekkarok élén KI e e karnagy áll, 
balettmester Morawsky, a diszletek 

Wiedmann alkotásai. 
A Trubadur hétfő esti előadása a ko- 

lozsvári opera legszebb előadásai közé 
számit, amelyet eddig roskadásig zsu- 
folt ház nézett végig minden alkalommal 
Temesvárott. Minden kommentár he- 

lyett felsoroljuk a szereplők neveit: Ac a 

de Barbu, Georgescuné, Ba- 

descu a tüneményes hangu fiatal te- 

norista, Demetrescu, Ana Ducu, 

Siomin. Vezényel Bobescu. 

Ui regiszterek 
likőr, élelmiszer, limonádé, szirup, 
lekvár, befőtt, dzsemgyárak, cukrász- 

dák, fogpaszta és 

- Lugosi fakereskedő halála Buda- 

pesten. Az egyik budapesti szanatorium- 

ban sulyos mütét után meghalt Büch- 

ler Kálmán harmincnyolc éves lugosi 
fakereskedő. Halálát özvegye, született 

Stahl Mária, két gyermeke és kiter- 
jedt rokonság gyászolja. Holttestét Lu- 
gosra szállitják és az ottani temetőben 
helyezik örök nyugalomra. 
-A nők zarándoklata Máriaradnára, 

melyet a temesvári urinők kongregációja 

rendez, kedden e hó 23-án indul a józsefva- 

rosi állomásról a reggel 5.14 órai személy- 

vonattal. Akik a gyárvárosi állomá- 

son kivánnak felszállni, jelezzék ezt a bel- 

városi „Misszió"-üzletben még hétfőn dél- 

előtt 10 óráig, mert a rendezőség az összes 

résztvevők számára közös jegyet vált 

már a Józsefvárosban. Igy jegy nélkul 

szállhatnak a Gyárvárosban a közös vonat- 

kocsiba. 

- Családi viszály miatt öngyilkos 
lett. Bécsből jelentik, hogy OrelAl- 
fréd dr. egyetemi tanár felesége családi 
viszálykodás miatt megmérgezte magát. 
Szanatoriumba szállitották, azonban né- 

hány óra mulva meghalt. 

szájvizgyáraknak, valamint szinház, 
mozi és bárok részére az uj törvény 

szerint kiadott regiszterek kaphatók 

CSENDJES papirkereskedésben 

* B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 

város (Szt György-tér sarok, Deutsches 
Haus), legmodernebb elektromos sová- 
nyitó massage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Érdek- 
lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 
világositást minden kérdésben. 

- Erdei ünnepély. A gyárvárosi katol- 

kus hitközség junius negyedikén, pünkösd 

vasárnapján az iskola alapja javára a 

Vadászerdőben nagyszabásu erdei ünne- 

pélyt rendez. A rendezőség nagy gondot 

fordit arra, hogy az erdei ünnepélyen min- 
denki jól érezze magát. 

znnzaz 

? * 

1933, MAJUS 

- Merényletet készült elkövetni 

Gyula ellen. Győrött elfogták Róz 

zsef huszonkét esztendős foglalkozásnk 

fiatalembert. Rózsa bevallotta, hogi 

rényletet készült elkövetni Gön 

Gyula magyar miniszterelnök ellen. 

rült az is, hogy Rózsa József rend 

futárszolgálatot teljesitett a komm 

megbizásából Bécs és számos alföldi 

között. ÜÖgyében a vizsgálat tovább í 

Több iratot is találtak nála, amel) 

kitünt, hogy cselekedeteiért Moszkva 

zelte. 

2 
- Halálozás. A gyárvárosi Munkáje 

148. számu lakásán negyvennyolc éve 

rában elhunyt Stoján Margit. 

férje, Stoján Károly, négy gyermeke, 

Loris János és neje, valamint Lori 

ter, a Der Landbote cimü hetilap szel 

tője gyászolja, aki az elhunytban 

siratja. Temetése ma, vasárnap délt 

négy órakor a gyászházból a gyárvá 

metőben megy végbe. 

Ne hanyagolja el a szemeit! 

Szemüvegek nagy választékb 

TEINOR FERENC és 7s 
optikai üzletében 

Temesvár II., Kossuth-tér 1. Tel. 

- A Lindbergh-ügy csalóit eli 

A washingtoni törvényszék most itl 
zett Means Gastonés Whita 

Normann elzüllött ügyvéd fi 
Lindbergh ezredes gyermekéne 
rablását annak idején mindketten / 
használták ki, hogy szélhámoskodja 
Felkeresték M a c Lean Evelint, 
berghék rokonát és előadták, hogyú 

ják a Lindbergh-fiu tartózkodási h 

és abban a helyzetben vannak, 

vissza tudják adni szülőinek, ha 
mincötezer dollárt kapnak. A ! 
megkapták és megszöktek. Elfcl 
őket és most egyenkint két évi fog 
büntetést kaptak. ! 

- Étvágytalanságnál, rossz gyom 

bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, a 

cserezavaroknál, csalánkiütésnél és b 

ketésnél a természetes „Ferenc Jőzset) 

serüviz rendbehozza a gyomor és a 
müködését s megszabaditja a testet : 

rofhádó 

... 

" ELŐFIZETŐINK szives figye 
felhivjuk, hogy az előfizetési dijat b 
deni sziveskedjenek, nehogy a lap 
désében fennakadás álljon be. 

* Megnyilik a Magyar Ház kerthel 

A temesvári Magyar Nőegylet régen 

goztatott óhajnak tesz eleget, amiko 

nius 5-én, pünkösd hétfőjén délután 

órakor táncos- és bridge-tea, illetve 

lalt délután keretében megnyitja a Ma 

Ház kerthelyiségét. A Magyar Nőe 

szórakoztató délutánjainak állandó lá 
tói bizonyára örömmel veszik ezt tud 
sul, de örömet kelt ez a hir mindazo 

akik szabad levegőn jól és olcsón aka 

szórakozni. A kerthelyiségben rön 

bridgelni és táncolni is lehet, ezenki 

legkitünőbb büffé és italok állanak a 
dégek rendelkezésére. A kerthelyiség 

tizenkét óráig marad nyitva és a 
Nőegylet mindenkit szivesen lát. 

Sok pénzt takarit meg, 
ha mérlegét és sulyait a 

„BALANTA 
mérlegkészitő és i 
műhelyében javi 

Mindennemü uj mérlegek rakt 
Timisoara IV., Rem-ut 

a 



Temesvár-gyárvárosi tagozata ma 
n négy orakor a Magyar Házban, 

ppai tagozata pedig ma délelőtt 

órakor a Központi-szálló termé- 

rtja évi rendes közgyülését. 

M égszekrények, fagylaltgépek, háztar- 

cikkek, valamint különböző vasáru 

en leszállitott áron kapható Scher- 

Ottó vaskereskedésében Temesvár, 

iros. 

Tilos a horogkeresztes zászló Ma- 
rszágon és Ausztriában. A magyar 

selőházban Keresztes-Fischer 

ne belügyminiszter kijelentette 

a kormány sohasem engedi meg, 

a magyar zászlóra olyan jeleket ai 

azzanak, amelyek más államok jel- 

meei. Ez ellen maga az illető külföldi 

is tiltakozna. A magyar belügymi- 

er szavai azt jelentik, hogy Magyar- 

Agon tilos a horogkeresztes zászló és 

ny Ausztriában a horogkeresztes 

zókat szintén eltiltották. Az osztrák 

tségi kormány rendeletet adott ki, 

yben megtiltja, hogy akár középüle 

e, vagy magánházakra horogkeresz- 

ászlókat kitüzzenek. 

18m Emésztési nehézségek, gyomorfájás, 

Munyaorégés, rosszullét, fejfájás, idegizgai- 

( é 1 álmatlanság, gyengeségei állapotok, 

kaképtelenség esetén a természetes 

1menc Józset" keserüviz megszünteti az 

sztési zavarokat, a vérkeringést helyes 

alltak tereli, felfrissiti a szellemet és egész- 

uds álmot hoz. Az egyetemi klinikákon 

ett kisérletek bizonyitják, hogy alko- 

1ták a Ferenc József viz használata 

zaszerezték. 

Autorizált épitészek. Törvény bizo- 

3 feltételekhez köti az épitkezési tervek 

Mitését. A kormány most vizsgálja felül, 

7 kik felelnek meg a feltételeknek es 

mi I névsorát a hivatalos lap folytatólago- 

közli. A névsor első része most jelent 

és ebben a következő bánsági épite- 

szerepelnek: Temesvárról: Hel- 

István, Hubert Mátyás, Liuba Kornél, 

Mihály és Székely László. Lippá- 

Csibész József, Lugosr ól Porracz- 

ér és Oravicáról Popovici Kor- 

Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 
órium Bocsa-Montanán május 

megnyilt. Kitünő eredmények az 

endszer, - a légző- és emésztőszer- 

az anyagcsere megbetegedésénél. 

agcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 

vezmény. 
Eltünt tizenkilenc éves szabósegéd. 

"ller Erzsébet gyárvárosi lakosnő be- 

ntette a rendőrségen, hogy tizenkilenc 
fia, Weifert György szabósegád 

y nap előtt eltünt. A rendőrség a 

mber felkutatására meginditotta a 

A revolver eltévedt golyója. A 
károly közelében levő Mezőfény 

ség korcsmájában nagy mulatozás 
t, amelyen Perényi Demeter éj- 
őr is résztvett. Az éjjeli őr dicseked- 

nész fejébe furódott. Bura Já- 

tán éhségérzetüket majdnem teljesen 

A DéliHirlapnak hosszas tár- 
gyalások után sikerült olyan megállapo- 
dást létesiteni, mely olvasóinak és előfi- 
zetőinek lehetővé teszi az olcsó nyara- 
lást. 

Olcsó nyaralási akciónkat egész 
nyáron át folytatjuk és annak 
lebonyolitása nem függ a je- 
lentkezők számától. Ha csak 
egyetlen jelentkező van, ugy az 
is ugyanazon kedvezményeket 

élvezi, mintha többszázan je- 

lentkeztek volna. 
Első ilyen akciónk a Fekete-tenger 

partján fekvő festői szepségüTechir- 
ghiol fürdőhelyre vezet, amelynek 

nemcsak az az előnye, hogy gyönyörü és 
hatalmas stranddal rendelkezik, hanem 
sóstava is van és európai hirü iszapfür- 
dői. Tehát nemcsak üdülésre alkalmas, 

hanem azok számára is, akik gyógyu- 
lást keresnek. A kirándulás egész tarta- 
ma tiz nap, amibe beleszámitódik az 
utazás és egy napi bukaresti tartózko- 

dás. 
Teehirghiolban teljes hét napot 
töltenek az akcióban sztve- 
vők olyan ellatással és olyan 

szórakozásokkal, melyek ilyen 

olcsón nem igen adódnak másutt. 

Az első Fekete-tengeri kirándulás ju- 
nius harmadikán indul Temesvarról. 
Másnap tartózkodás Bukarestben, este 

villámvonaton számozott helyeken indu- 

lás Techirghiolba, ahová még ugyanaz- 
napon este tiz órakor érkeznek meg. Sem 
elszállásolásról sem étkezésrő., sem szó- 
rakozásról nem kell gondoskodni. 

A tiz napos üdülés, ellátással, 
lakással, fürdőkkel és egyéb 
kedvezményekkel együtt a vas- 

uti jegy árán kivül ezerhatszáz 

Tiz napos fekete-tengeci kicánduláson vehet cészt 
nünkösdket ezerhatszáz teiést, Belgvádta nedig két nanos 

leibe kerül. 
Ebben az összegben benne foglaltatik: 
A bukaresti ellátás, (a techirghioli la- 

kás és étkezés hét napra) reggeli: kávé 
vagy tea vajjal és süteménnyel, ebéd: 
leves vagy előétel, sült különféle köri- 
téssel és salátákkal és sör, bor vagy fe- 

kete kávé, vacsora: ugyanaz mint az 

ebéd. 
Dijtalan utasaink részére ugy a 
tengeri, mint a sós vagy iszap- 

fürdő használata, 

külön kabinnal és kiszolgálással együtt. 
Tennisz-, golf- és egyéb sport-pályák 
dijtalanul állanak utasaink rendelkezésé- 

re. Mindez ezerhatszáz leiért tiz napra. 

Azon utasok, akiknek módjukban van 
tovább maradni, naponta 220 leit fizet- 
nek, viszont ha legalább tizenöt napig 

maradnak, ugy a vasuti költség lényege- 

sen kevesebb. 

Jelentkezési határidő május 31 
este nat óra. 

őlcsá utazás Belgrádba 
Másik pünkösdi kirándulásunk Bel- 

grádba irányul. Ez a kirándulóvonat is 

junius harmadikán indul 

a Temesvár-józsefvárosi pályaudvarról 
déli egy óra husz perckor. Versecre ér- 
kezés félhárom órakor és mivel a vonat 
innen csak este nyolc órakor indul to- 
vább, bőséges idő áll rendelkezésre a vá- 
ros megtekintésére. Pancsovára a kirán- 
dulók este negyedtizenegykor érkeznek 
meg és hajóval átkelnek Belgrádba, aho- 
va éjfélkor érkeznek meg. 

Junius 4-én és 5-én itasaink 
Belgrádban tartózkodnak. 

A szerb fővárosból visszaindulás ju- 
nius 5-én este félhat órakor, Pancsová- 

ra érkezés félhétkor és Versecen át visz- 

Ingyenes autókirándulás 
naponta a belvárosi Weisz-palotától d. u. 6 órától záróráig, 

minden 10 percben a 

„Pacsirtamezőbef" 
és vissza, ahol Csengeri Géza szalon- és jazz-zenekara muzsikál 

e 

- hovette feleseget a nalálba. Sza- 

badkán az elmult héten tiltott mütét 

miatt letartóztatták Elek Pálné szü- 
lésznőt. Az asszony néhány órai kinlódás 
után meghalt. Férje azóta buskomor 
volt és elkeseredésében megmérgezte 
magát. Eszméletlen állapotban a kór- 
házba szallitották, ahol meghalt. Bucsu 
levelében azt irta hogy nem tud a fele- 

sége nélkül élni és azért önként követi a 
halálba. 

* Jó ellátás. kényelem, gondosság Bu 

dapesten a P a rk-nagyszállodában, a 

Keleti pályaudvarral szemben. Leszálli- 

tott árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 

zalékos engedmény. 7 

magyarul is 
énekel 

........ 
- Rézüstöt loptak. A józsefvárosi 

Pacsirta-utca 22. számu épület házmes- 
ternője, B a c k Juliánna bejelentette a 
rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a 
ház mosókonyhájából elvittek egy réz- 
üstöt, amelynek értéke 3000 lei. A rend- 

őrség meginditotta a nyomozást. 

- Helyreigazitás. Vettük a következő le- 

velet: A Déli Hirlap május 18-iki számában 

Roth Laszló temesvári fényképészről irt 
állitás, mely szerint az illető mint volt 

munkatársam szerepel, nem felel meg a 

valóságnak, nevezettről soha nem hallot- 

tam, nem ismerem és a nevemmel való 

visszaélés ügyépen a megtorló lépéseket 

megtettem. Angelo fényképész, Buda- 

pest, Váczi-utca 24. 

- Megrendszabályozott csavargók. A 

temesvári rendőrség elkészitette azon csa- 
vargókról a kimutatást, akiket ebben az 

évben a biróság elé állitottak, A kimutatás 

szerint eddig 122 csavargót fogtak el, akik 

közül a biróság negyvenhetet három napi 

elzárásra, négyet tiz napi elzárásra, kettőt 

tizenöt napi elzárásra, mig tizet egy hónapi 

fogházbüntetésre itélt. Továbbá hatot két 

hónapra, öt csavargót három hónapra, 

kettőt négy hónapra, husz csavargót hat 

hónapra és két csavargót pedig egy évre a 

brancoveni munkatelepre toloncoltak. A 

többieket szabadon bocsátották és illető- 

ségi helyükre utasitották. 

Envous 

5. OLDAL 

szatérés Temesvárra, ahova a vonat 
reggel hét órakor fut be. 
Utasaink kényelme érdekében meg- 

állapodást létesitettünk a belgrádi első- 
rendü Union-szállodával, amely uta- 

sainknak 

az ottartózkodás idejére teljes 
pensiot naponkénti háromszori 
étkezéssel és szobával kétszáz 

dinárért ad. 
Ezt az összeget utasaink közvetlenül a 

szallodának fizetik. 

Az utazás dija oda és vissza Belgrád- 

ba 590. - lei, Pancsováig 570.- lei, Ver- 

secig 346.- lei, tehát a kirándulóvonat 

igénybevétele igen előnyös azok részére, 

akik csak Pancsováig vagy Versecig ki- 

vánnak utazni. A legnagyobb előnyt 

azonban az nyujtja, hogy 

megszabadul az utlevélszerzés 
költségeitől, mert ezen összeg- 
ben benne foglaltatik a közös 

utlevél költsége és a vizum is. 
Jelentkezés alkalmával a Déli Hirlap 
kiadóhivatalában csupán az állampol- 
gársági bizonyitványt kell felmutatni, 
melyet az utas visszakap, katonaköteles 

férfiak pedig felmutatják katonai köny- 

vecskéjüket. 
Jelentkezési határidő a belgrá- 
di utazásra május 30. esti hat 

óra. 

Bármilyen felvilágositással szolgál és 
jelentkezni lehet már most a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában - 

telefon 2-52 - 

és a Központi Bank menetjegyirodájá- 
ban. Ajánlatos ugy a Fekete-tengeri, 

mint a belgrádi kirándulásban való rész- 
vételre mielőbb jelentkezni, hogy a vona- 
ton kényelmes ülőhelyet biztositsunk. 

1D0JARAS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Az időjárásban változás nem vár 

ható, egyes helyeken esők és zivatarok le- 

hetségesek. Temesvárott tegnap vegyesen 

volt borulás és napsütés. A éklet 

délben huszonegy fok volt a napon. 

Kérje mindenütt a 

BOROTVA-PENGÉT: 
(az acélipar legtökéletesebb ajkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban 

umá 

kezérképviselet. Friedmann Armin 

oOradea Nagyvárad, Sir A lancu 22 sz 

- Muegyetemi hallgatók látogatása te 

mesvári üzemekben. A temesvári müegye 

tem hallgatói tegnap Bakonyi Kálmán 

tanár és Ardelean mérnök asszisztens 

vezetésével meglátogatták a Somogyi-jég 

gyárat és a Sartor-garaget, ahol az üzemek 

müködésével kapcsolatban előadást tarto- 

tak számukra. 

. 
Tekintse meg gazdag rak- 
táramatzománe és fekete 
takaréktüzhelyekben 

Pozmor Vilmos 
Temesvár-Erzsébetváros, Kazinczy-u. 23. 



-A kormánypárt mai nagy népgyü- 

lése. A kormány a nemzeti parasztpárt 
mai bukaresti népgyülése előtt manifesz- 

tumot bocsátott ki az ország népéhez. A 
m népgyülésre az összes prefektusokat 

Bukarestbe rendelték. Ott vannak már a 
megyék és városok nemzeti parasztpárti 

szervezeteinek elnökei is. A főváros kö- 

zeléből szekereken és autóbuszokon, a 

távolabbi vidékekről pedig különvonato- 

kon viszik a népet Bukarestbe. Temes- 

várról és környékéről különvonaton kö- 
zel kétezer embert vittek Bukarestbe. 

Férfiszövetek 
és szabókellékek a leg- 
nagyobb választékban és 
a legolcsóbban kaphatók 

luyá e iet 
Temesvár-Belváros, 

Szt. György-tér 

- raalma t busztitotta ea a j ii 

szövőgyárat. Jasiban a szövőgyár, amely 

egyike volt az orszag legnagyobb ilyen 

gyárainak, kigyulladt és majdnem telje- 

sen elpusztult. A tüz a posztóraktárban 

Eel ezett és a nagy szélben gyorsan 

terjedt át a gyár többi épületeire is. A 

lángok a technikai berendezést sem ki- 

mélték meg. A tüzoltóságnak és a segit- 

ségére kivezényelt katonaságnak csak 
órákon át tartott emberfeletti munkával 
sikerült a tüzet lokalizálni. A kár meg 

e a harminc millió leit. A tüz ke- 

letkezésének okát még nem állapitották 

meg. 

* Ha szereti egészségét, csakis természe- 

tes vegytiszta buziási szénsavval telitett 

„HERCULES" szikvizből igyék. Cim: Her- 

cules szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetváros, 

Str. Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. Tele- 
fon: 20-22. 

ü.. 

Makef- 
ujdonságok 

óriási választékban, 
feltünö olcsón.Labdák 
1933., tucatja 450 lei- 
től. Géphurozások 

200 leitől csak 

RE t 1 kek 
Vasuti kocsikban tilos a vallási áj- 

tatoskodás. Az államvasutak igazgató- 

sága rendeletet adott ki, amely szerint 

ezentul a vasuti kocsikban mindennemü 

vallási ájtatoskodás tilos. Erre a rende- 

letre az adott okot, hogy az erdélyi, bu- 

kovinai és besszarábiai vonatokon egyes 
zsidó utasok a szokásos kegyszerekkel 

ájtatoskodást végeztek, ami ellen szá- 
mos utas felszólalt. A zsidó párt elhatá- 
rozta, hogy mozgalmat indit a rendelet 

visszavonása érdekében. 
* Tekintetes dr. Földes Béla 

gyógyszertára Arad. Mélyen tisztelt 
gyógyszerész Ur! - Tisztelettel értesitem, 

hogy a küldött 1 kis és 2 nagy üveg Angol 

gyomorbalzsamot kitünő eredménnyel hasz- 

náltam el. Már 8 év óta hasi fájdalmaim 

voltak a gyomrom körül, melyek a 3 üveg 

használata után megszüntek. A használat 

óta megvan a rendes étvágyam és a nyu- 

godt éjszakai pihenésem. Az ön készit- 

ményei: Az Angol gyomorbalzsam és a 

Solvo pirulák, hosszu ideig tartó, kinzó 

fájdalmaktól mentesitettek, melyért áldom 

a Teremtő gondviselő jóságát, mely az Ön 

készitményeire hivta fel figyelmemet. Fo- 

gadja mélyen tisztelt gyógyszerész Ur, há- 

lás köszönetemet e jó orvosságokért. Ké- 

rem sziveskedjék cimemre ismét 2 nagy 

üveg Angol gyomorbalzsamot, 2 doboz 

Solvo pirulát küldeni, továbbá 1 üvég 
Neurotont a 85 L, melyet egy jó ismerősöm- 
nek szeretnék felajánlani idegesség ellen. 

ja-e bizonyitani az első mérkőzés ered- 

Sajátságos jelenség, hogy ma, a tudo- 

mányok népszerüsitésének idején is, amidőn 

majdnem minden uj tudósi megállapitás 

oly közvetlen uton juthat el a nagyközön- 

ség legszélesebb rétegeibe: a modern táp- 

lálkozásnak immár teljes érvényü elvei még 

mindig mintha ismeretlenek lennének a 

köztudat előtt. Holott különösen a gondos 

szülő az, aki minden eszközhöz nyul, hogy 

gyermekeinek testi erejét, fejlődését, biz- 

tositsa. 

A legujabb tápszertani felfedezésről, a 
vitaminokról már a napi sajtó is bőségesen 

közli a megdönthetetlen tételek tanuságát 

és igy a helyes táplálkozás kérdéseinek ele- 

meivel lassan megismerkedik mindenki. Ér- 

dekes azonban, hogy a manapság már ál- 

talánosan ismertnek tekintett táplálkozási 

problémák közül a zabnak uj kisérletek ál- 
tal igazolt régi kiválósága, még a hazai kö- 

zönség egyik jelentős része előtt kevésbé 

ismert, holott a nyugati államokban és 

Amerikában, viszont szintén évezredesnek 

mondható a zabban lévő dus táplálási lehe- 

tőség felhasználása. 

Uttörő érdemet szerzett Magyarorszá- 
gon e téren a Erompecherféle táp- 

csecsemők helyes táplálhozása 
szergyár, mely ősrégi néptapasztalatnak 

minden modern kutatással való szerencsés 

összhangba-hozatalával a magyar szülők 

előtt erőteljesen bizonyitotta be a zabnak 

vitamindusságát, tehát eszményi értékét, 

különösen gyermekek táplálása céljából. 

Ma már kórházi és magánorvosi alkalma- 

zásnak ezer esete hirdeti egyértelmüleg, 

hogy a zab tápértékének teljes erejü ki- 
használást lehetővé tevő Krompecher- 

féle Zzamako bárki számára a legköny- 

nyebb módon hozzáférhető és a legjobb, 

vitaminokban leggazdagabb és a csecsemők 

által a legszivesebben vett gyermektápszer. 

Minden anya, akinek gyermeke egész- 

sége szivén fekszik, fogadja meg a Zamako- 

val való táplálásra vonatkozó tanácsunkat 

s meg fog győződni ennek a ma már nélkü- 

lözhetetlen tápszernek kitünő hatásáról. 

A Zamakoból kostoló mintát, valamint 

„A csecsemő gondozása és ápolása" cimü 

tanácsadó könyvecskét, - amely különösen 

fiatal anyák részére nélkülözhetetlen - le- 

velezőlapon kifejezett kérésre bárkinek in- 

gyen megküldi a Krompecher-tápszergyar 

romániai főraktára: „GEA"-KRAYER S. 
A., Timisoara, Szerb-utca. 

ezreka ez usre 

Ma fejeződik be véglegesen a temes- 

vári kerület első osztályának bajnoki 

fordulója. Az Electrica óvása nyo- 
mán megismétlik az Electrica -Banatul 

bajnoki mérkőzést, amelyet első izben a 

Banatul csapata nyert meg. A mérkőzés 
az Electrica-pályán kerül eldöntésre, 
melynek érdekessége abban nyilvánul 
meg, hogy az Electrica együttese be tud- 

ményének irreálitását. A mérkőzést 

Antoniac vezeti. 

A bajnoki futballorogramon szerepel- 

nek a másodosztályu és ifjusági mérkő- 
zések is. Mint már megirtuk, ma fejezik 
be az ifjusági bajnokságot is. A mai má- 

sodosztályu bajnoki mérkőzésekből ki- 
emelkedik a Vulturi-ZsS mérkőzés, 

melynek revansjellege van, mivel az el- 

. A TMTE Aradon 

A TMTE, mely nemsokára külföldi 

turnéra indul, Aradra viszi át csapatát, 

ahol az AMTE-val játszik nemzeti liga- 
mérkőzést. A tabellán a TMTE két pont- 

tal előzi meg az AMTE-t és feltétlenül 
győznie kell a temesvári munkáscsapat- 
nak, ha pozicióját az AMTE-val szem- 

ben meg akarja tartani. 

A mérkőzést Mor a r Teofil dr. vezeti, 

akinek személye garancia arra nézve, 

hogy a két testvércsapat küzdelme, az 

őszi mérkőzéstől eltérően sima lefolyásu 
lesz. 

vavavava ivavavavavav 

/ 

é sozs 

vava eze , * . 
szor tér 

(Bejárat Bem-utca) 
Kiváló tisztelettel J. V. Brasov. 

port 
A lugosi Üultuci vendégszereplése és a Banatul- 
ölecivica elsőosziályu bajnoki mévhőzés szerepel 

a ma délutáni sporiptogtamon 

Fióküzlet Józsetváros, Kossuth Telegafen i 

mult évben a Vulturi Zsombolyán vere- 

séget szenvedett a ZsSE-től. 

A bajnoki mérkőzéseken kivül nagy 

érdeklődés előzi meg a lugosi Vulturi te- 
mesvári szereplését a TAC ellen. A mér- 

kőzés délután 6 órakor kezdődik a Bana- 
tul-pályán. 
A Vulturi vendégszereplése elé sport- 

körökben S chaffer vendégszereplése 
révén nagy érdeklődéssel tekintenek. A 
jóképességü játékos és tréner nemrégi- 
ben vette át a lugosi Vulturi együttesé- 
nek trenirozását. Munkája nyomán már 
mostanáig is fejlődött a Vulturi. 
A TAC csapata multheti vereségéért 

szeretne revánsat venni a Vulturi csapa- 

tán és ez abban az esetben sikerülhet 
csupán, ha a TAC csatárai a kapu előtti 
bizonytalanság helyett egészséges ak- 
ciókal fejezik be támadásaikat. 

A Ripensia ma Hágában mérkőzik 

A Ripensia vezetősége megegyezés 
folytán ma Hágában játszik revánsmér- 

kőzést Hága válogatott csapatával, 
melytől a Ripensia első mérkőzésén, a 

szokatlan esti világitás mellett lebonyoli- 
tott mérkőzésen aránylag sulyos veresé- 

get szenvedett. A Ripensia erősen ambi- 

cionálja a győzelmet és amennyiben ez 

sikerül, ugy a Ripensia holland turája 

kitünőnek minősithető. A Ripensia való- 

szinüleg szerdán érkezik meg Temes- 
várra. 

A sodronykeritések 
pótolhatlanok. Ha ilyet készit, sok 
kártól és bosszankodástól mentesül. 
Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 
nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és szlktvül olcsó. Árjegyzék 

és mintákkal szolgál 

Bozsák M. és Fia R.-I. 
codronykeritésgyára Temesvár I, 

Alsóárok-utca 10. 
Nagy készlet, olcsó árak. Telefon 3-88 

Könnyü zene. 11.30: Tánczene. Stutt, 

10.15: A rádiózenekar hangversenye. 

1933, MAJUS 

Egyéb nemzeti ligamérkőzésel 

Az országos bajnokcsapat in 

Bukarestben mérkőzik a Brai 
val, akivel szember biztos győ. 

látszik. Nagyszebenben a 
csapata a házigazda, ahol a Ror 

mérkőzik. A Soimi-Romania mér 
döntő fontosságunak igérkezik, arn 
nyiben mindkét csapat a tabella 
helyezkedett el. Ploestiben a 

ni Tricolor a nagyváradi Crisanáv 
ri össze erejét. 

Nagybánya kiküldöttei körutoi 
Bizalmas értesülés nyomán közé 

hogy Nagybányáról több sportemb 
kezett Temesvárra, hogy innen ny 

tékost vigyenek magukkal. Nagyb 

ugyanis jelenleg egy profiklub m 
pitásán fáradoznak és a legjobb a 
Temesvárt szemelték ki az ottani „s 
emberek". Jó lesz tehát ügyelni a tel 
vári egyesületeknek arra, hogy 
metlen meglepetéseknek ne tegyé 
magukat. 

Davis-Cup 
A Davis-Cup küzdelmeiben Csel 

vákia Monacót, mig Anglia a své 
győzte le 5:0 arányban. A csehszlo 
a Romániát verő Görögország repr 
tánsaival mérkőznek. Anglia vi 
Olaszország-Ausztria győztesével 
rül össze. 

Rádió 
Vasárnap, május 21. Bukarest. 12: ! 

nazene. 1: Gramofonzene. 6: Zena 

hangverseny. 8.40: Gramofonzene. 

Hangverseny. 9.30: A rádiózenekar H 

versenye. 10.15: Zenekari hangvei 

Budapest. 10.15: Hirek. 11: Reforn 
istentisztelet. 11: Katolikus istentis 

majd zenekari hangverseny, közben 

Jenő rádiókrónikája. 3: Gramofonzen 
Gazdasági előadás. 4.45: Könnyü 

5.50: A száz éves mozi. Lajta Andor 

vasása. 6.15: Magyari Imre cigányzen 

hangversenye. 7.15: Csillagkutatás. Pi 

széd. Massányi Ernő és Anghern Ti 

párbeszéde. 7.50: Heimlich Lajos zong 

hangversenye. 8.30: Szegények vagya 

de jól élünk. Zágon István humoros í0 ) 

vasása. 9.15: A Nótáskapitány cimü op e Ő 

előadása a studióból. 11.15: Hirek, 1 

jazz. Bécs. 1.40: Gramofonzene. 

Hangverseny. 8: Zenekari hangverel 

10: Szimfónikus hangverseny. 11.45: 
zene. Belgrád. 1.5: Harmonikazene. 

Népdalok. 4: Gramofonzene. 5.30: A 

zenekar hangversenye. 8: Hegedühang 

seny. 8.45: Hangjáték. 9.15: A rádióz! 

kar hangversenye. 10.30: Népdalok. 111 

Cigányzenekari hangverseny. Berlin. 1( 
Filharmonikus hangverseny. 11: Szóra 

tató zene. Breslau. 7.15: Hangverseny 
Szórakoztató zene. 11.30: Tánczene. Fr. 

furt. 8.30: Gramofonzene. 9: Operaelőa 

11: Vidám óra. Hamburg. 9: Hangvers 

Langenberg. 8: Hangjáték. 9.15: A rá 

zenekar hangversenye. 11.45: Könnyü z 

Lipcse. 7.30: Orgonajáték. 9: Operaelő 

11.5: Szórakoztató zene. Morva-Ostrava 

A rádiózenekar hangversenye. 9.55: Zo. 
rahangverseny. München. 7.40: Fuvósz 

9.50: Hangverseny. Milánó. 5: Zen 
hangverseny. 11.30: Operaelőadás. Pr. 
7: Operettelőadás. 7.30: Dalest. 8.15: a 

tonazene. 10.15: Gramofonzene. 11.20: 2 
gorahangverseny. Róma. 5: A rádiózene 
hangversenye. 6: Hangverseny. 10.45: 
rakoztató zene. Strassburg. 7.30: Op 
részletek. 8.45: Gramofonzene. 1( 

! 
1 

9: Tarka zenésest. Varsó. 5.25: Gramol 
zene. 6: Zongorahangverseny. 7: Táncz 
9: A rádiózenekar hangversenye. 12: Té! 
zene. Zágráb. 6: Hangverseny. 9: Dudat 

Zenekari hangverseny. 



Bukarest. 1: Gramo- 

6: Zenekari 

945.: ébelpanevereny 10. 25: A 

nekar hangversenye. Budapest. 7.45: 

utána gramofonzene. 10.45: Hirek. 
örgey feljegyzései Buda bevételéről. 

jság a rádió körül. Felolvasások. 
ofonzene. 1.30: Hirek. 2.10: Test- 

tanfolyam. 3.45: Hirek. 4.40: A 

uidiákfélórája. 5: Arányi Mária elő- 

Mi 5.45: Hirek. 6: Majom a ketrecben. 

HnuTramás elbeszélése. 6.30:, Saskó Hilda 

rsenye. 7: Farkas Zoltán előadása. 

Inta oll Károly cigányzenekari hangver- 

1 hnyy 9: Surányi Miklós elbeszélése. 9.30: 

erseny. 11.30: Hirek, majd Horváth 

cigányzenekari hangversenye. Bécs. 

ramofonzene. 6.20: Hangverseny. 8: 

elzene. 10.55: Zenekari hangver- 

NBelgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: A 
enekar hangversenye. 4.30: Gramo- 

"he. 5: A rádiózenekar hangversenye. 
amofonzene. 9: Hangverseny. 11: Ci- 
enekari hangverseny. Berlin. 10.5: 

monikus hangverseny. Breslau. 9.30: 

erseny. Frankfurt. 9.30: Szórakoz- 

e. 11.45: Hangverseny. Hamburg. 

Hangverseny. 11.30: Könnyü zene. 
enberg. 9.25: Énekkari hangverseny. 

A rádiózenekar hangversenye. 11.30: 

iyü zene. Ljubljana. 7: Zenekari hang- 

ny. 9: Hangverseny. 11: Gramofonze- 
ipcse. 10.10: Tarka óra. 11.10: Szóra- 

tó zene. Morva-Ostrava. 6.30: Dalok. 

I amofonzene. 8.25: Citeratrió. 9: Zene- 

i hangverseny. 10: A rádiózenekar 

- Wersenye: Milánó. 8: Dalok. 10: Ka- 

zene. 11: Gramofonzene. Prága. 8.25: 
alok. 9: Zenekari hangverseny. 10: A 

zenekar hangversenye. Róma. 9.15: 

werseny. 9.45: Könnyü zene. Strass- 

7.30: Hangverseny. 8.45: Gramofon- 

0.30: Operettelőadás. Stuttgart. 10: 

sváb est. Varsó. 6: Hangverseny. 
Könnyü zene. 12: Tánczene. Zágráb. 

Hangverseny. 11: Tánczene. 

ld, május 23. Bukarest. 1: Gramofon- 

2.15: Gramofonzene. 6: Könnyü és 

zene. 8.40: Gramofonzene. 9: A rá- 

lekar hangversenye. 10.15: Zenekari 

erseny. Budapest. 7.45: Torna, utána 

z 2 Zz.Z 

rdős Dál két éve 
Déli Hiriap eredeti regénye - 

: CSERESNYÉS SANDOR 

92. folytatás. 

án a hidon. Allottak és előttük, 
ödben, kicsit lemenő napban fe- 
város. Ahogy gigászi testét nyuj- 

és körül kémény-kémény mel- 

84 

is i falu. 

muti Na, ez is meglenne, - mondta a 

e gyári, amikor hazafelé indultak. - 

uett int öregebbek vagyunk egy héttel. 
Ugy bizony. Mit csinálunk jövő 

Kirándulunk? ? Merre? 
11- Erdőbe. A gyiroki erdőbe . 

snl Az jó lesz. 
alános volt a tetszés. Jövő vasár 
irokra megyünk, mondták és ör- 

rek. Akik hazajöttek moziból, vagy 
ról. A csatorna partján meg ingujjas 
merek állottak és bámultak a vizbe. 

cigányzenekari hangversenye. 3.45: Hirek. 

verseny. 11.45: Szórakoztató zene. Breslau. 

gramofonzene. 10.45: Hirek. 11: Magyar 

városok. 2. Grimm meséiből. Felolvasások, 

közben gramofonzene. 1.5: Szalonzenekari 

hangverseny. 1.30: Hirek. 2.30: Rácz Berci 

5: Radványi Kálmán ifjusági felolvasása. 

5.45: Hirek. 6: Gramofonzene. 7.30: Hege- 

dühangverseny. 8: Hogyan él az utazó Hi- 

malájában. Baktay Ervin előadása. 8.40: 

Szász Ila és Szendy Lajos vidám előadó 

estje. 9.30: Zenekari hangverseny. 11.30: 

Hirek, majd cigányzenekari hangverseny. 

Bécs. 6.25: Zenekari hangverseny. 8.5: 

Hangverseny. 11.15: Szórakoztató zene. 
Belgrád. 12: A rádiózenekar hangversenye. 
1.5: Népdalok. 1.35: Gramofonzene. 4: Gra- 

mofonzene. 5: A rádiózenekar hangverse- 

nye. 8: Hangverseny. Berlin. 9.20: Hang- 

5.35: Könnyü zene. 8: Szinműelőadás. 

12.10: Könnyü zene. Frankfurt. 9: Szóra- verseny. 11.45: Gramofonzene. 

koztató zene. 10: Dalest. Hamburg. 9: Ope- 

A központi bélyegbizottság legutóbb 
érdekes elvi jelentőségü döntvényt ho- 

zott a számlák bélyezésére vonatkozó- 
lag. Kimondotta, hogy a gyárak, vagy 

nagykereskedők által a viszonteladó ke- 
reskedők részére kiállitott számláknál, 
a viszonteladók részére engedélyezett és 

a számla összegéből levont rabat után 

nem kell leróni 0.20970 számlabélyeget, 

Három uj adóhivatali főnök. A temes- 

vári pénzügyigazgató három adóhivatali 

főnöki állást töltött be. A lippai adóhivatal 

vezetésével Poponete Györgyöt bizták 

meg. A billédi adóhivatal élére Jundu 

Konstantin került, mig a temesvári adóhi- 

vatal főnöke Schweitzer István lett, 

aki mint főpénztáros müködött eddig a te- 

mesvári pénzügyigazgatóságnál. 

Elbucsuztak egymástól. Páran egy- 
irányba indultak,. Együtt mentek egybe- 

dobbanó lépésekkel és előttük feltárult a 

város. Ahol most sokan mennek egybe- 
dobbanó lépésekkel és békésen sietnek 

tártölü ágyak felé. Alvásba fullad a hét 
és holnap reggel az ellenőrző gépbe szel 
vényt dobnak, hogy lecsapja rá az időt. 
Akkor belépnek a gyárba és odaállnak a 
lenditőkerék alá, a szövőszék mellé és 
kezdődik a hét. Felettük indulót bőgnek 

a szirénák és zsoltárt kattognak a gépek. 

A munka zsoltárát 
Kezet szoritottak és viszontlátást ki- 

vántak. Ivlámpák himbálóztak a csöndes 

estében és fehérkeztyüs rendőr éber sze 
mekkel lesett a homályba. A piacon meg 

esett büzöket kapott fel a koraőszi szél. 

. 

Szeptember már erősen végéhez köze- 

ledett, amikor születésnapja volt. Egyik 
nap csak olyan, mint a másik. Csehor- 
szági Vencel királynapján született. Az- 
előtt nagy zabálásokra adott alkalmat ez 

a nap, hatalmas ajándékozás ment vég- 
be, most még az öreg is elfelejtette. Mi- 

nek is, tul vannak az ilyesmin. 
Pár nappal születésnapja után levelet 

kapott. 
Délben, amikor hazajött, az asztalon 

szürke boriték feküdt, rajta eégjelzés 

Neki cimezve. 
Szokatlan volt mindenesetre, mert 

nem igen levelezett már. Felbontotta, 

benne pár gépelt sor felszólitja, hogy két 

Tsárnap este volt. kezzék saját érdekében ennél és ennél az 

nyes szállitási dijtételt kért. A vasut a ké- 

nap mulva reggel kilenc órakor jelent- 

ra- és operettrészletek. 11.30: Könnyü 

zene. Langenberg. 9.5: Zenekari hangver- 

seny. Lipcse. 9: Zenekari hangverseny. 

11.30: Szimfónikus hangverseny. Morva- 

Ostrava. 5.10: A rádiózenekar hangverse- 

nye. 6.50: Gramofonzene. München. 9: 

Hangverseny. 9.25: Vigjátékelőadás. 10.20: 

Szimfónikus hangverseny. Milánó. 7: Tánc- 

zene. 8: Gramofonzene. 9: Gramofonzene. 

10: Tarka óra. 11.15: Tánczene. Prága. 

6.50: Gramofonzene. 7.30: Dalest. 8: Ope- 

raelőadás. Róma. 6.30: Könnyü zene. 9.30: 

Gramofonzene. 9.45: Operaelőadás. Strass- 

burg. 7.30: Kamarazene. 8.45: Gramofon- 

zene. 9.30: A nemzeti rádiószövetség disz- 

hangversenyének közvetitése Párisból. 

Stuttgart. 9: Hangverseny. 10: Szórakoz- 

tató zene. 11.45: Tarka-est. Varsó. 6: Ze- 

nekari hangverseny. 7: Kávéházi zene. 9: 

A rádiózenekar hangversenye. 11.15: Hang- 

12: Tánc- 

zene. Zágráb. 9: Operettelőadás. 

A viszonteladók részére engedélyezett rabat 
után nem kell számlabélyeget fizetni 

vagyis a számla, a rabat levonása után 

fennmaradó végösszeg után bélyegezen- 

dő. Másféle engedmény, amely időhatár- 

hoz, feltételhez van kötve és amelyet a 

számla kiállitásakor nem vontak le an- 

nak összegéből, mint például a 15 napos 

fizetésre igért kasszaskontó, nem esik a 

fenti kedvezmény alá. 

A cukorgyárak közös eladási irodája. A 
cukorkartel felbomlása után a cukorgyárak 

ujra mozgolódnak, hogy terményeiket kö- 

zösen értékesitsék. Több romániai cukor- 

gyár most közös eladási irodát létesitett. 

A közös eladási iroda kérvényt intézett az 

államvasutak vezérigazgatóságához és há- 

romszáz vagon cukor számára kedvezmé- 

Nem értette a dolgot, de érezte, hogy 

valahogy összefüggésben állhat a Korek 

Ferivel. Az a gyerek nem igérgetett le- 

vegőbe semmit. 

Dóélelőtt nem volt semmi dolga. Csak 

járkált és nézte a korzón, hogy ácsorog- 

nak a gramofonüzlet előtt a munkanél- 

küliek. 

Az utolsó őszi napsugarakban fürdet- 

ték meg elnyült arcukat, ruháikat. Ott 

állottak és beszélgettek, felejtettek. A 

hangszóró felettük bömbölte a slágere- 

és olyan jó volt semmire se lolh 

csak arra, hogy mozdul meg a vér az 

emberben, ha a tölcsérből kibuggyannak 

a hangok. Amik összekeverődnek villa- 

moscsilingeléssel, autóböfögéssel, gye- 

rekkocsi cirpelésével, bicikli sován csilin- 

gelésével, utcazajjal az őszben. Nem volt 

már éhes egyikük sem, legfeljebb az arra 

mászkáló nőkre tettek dülledtszemü 

megjegyzéseket. 

Társáva. sétált és tárgyalták a dolgo- 

kat. Hogy lesz majd, ha télen nem lehet 
mndesen utazni. Kellemetlen lesz a 
tetlen harmadikon bumlizni. De - üzlet. 

az üzlet. A társa meg akart nősülni. Ke- 

gyes óhaj! Valami tarka álom a jöven- 

dőről, amikor lehet majd nekik is csalá- 

dot alapitani. Egyelőre - lehetetlen 

volt, mert társa anyja tisztviselőnő volt 
és iksz hónapra visszamenőleg nem ka- 

pott egyetlen garas fizetést sem, a ter- 

nészetbeni lakás, fütés-világitás tartotta 

bennük a lelket. Meg az öccse, aki kere- 

relmet teljesitette és mától kezdve az el- 

adási iroda által szállitott cukor szállitási 

tarifája tizenöt banival olcsóbb. Remélik, 

hogy ennek hatása alatt a cukor forgalmi 

ára is csökkenni fog. 
A bánsági munkakamara vezetősége az 

ügyvezetői titkári teendőkkel J a hn Fülöp 

tagot bizta meg. A főtitkári állást csak 

akkor fogják betölteni, ha a munkakama- 

rai törvény végrehajtási utasitása megér- 

kezett. 

A bánsági vetés sokat szenvedett az eső- 

zéstől. A hetek óta tartó állandó esőzés 

Zsombolya határában óriási károkat oko- 

zott. A vetés sok helyen vizben áll és ki 

van téve az elrothadásnak. Ha most jönne 

is szép idő, már késő az uj vetésre. Nagy 

aggodalommal tölti el a gazdákat az a kö- 

rülmény, hogy a kukoricaföldek legna- 

gyobb részét a rossz időjárás miatt eddig 

még nem is lehetett bevetni. A Bánság 

más részeiben sem sokkal kedvezőbb a 

helyzet. Mindenütt óriási károkat okozott 

a viz. Legszomorubb a helyzet öregfalun 

és Kécsán, ahol körülbelül nyolcszáz hold- 

nyi szántóföld áll viz alatt. 

A temesvári gabonapiac üzletmenete a 

hét végén is változatlanul lanyha irányza- 

tot mutatott. A malmok lisztelhelyezése 

továbbra is nehézségekbe ütközött és igy a 

buzavásárlást nagy elővigyázatossággal in- 

tézték. Tengeriben sincs változás, csupán 

belföldi rendeltetéssel történtek vételek. A 

tengeri exportja Halmi irányában pilla- 

natnyilag teljesen szünetel. Arak tegnap a 

következők voltak: óbuza 77/78 kg-os 

585-590 lei, ujbuza minőség szerint 70 

kg-os 545 lei, 72 kg-os 555 lei, zab 180- 

200 lei, árpa 240 lei, rozs 400 lei, tengeri 

145 lei, ótengeri - lei, tökmag 450 lel, 

napraforgómag 295 lei, lucerna -- lei, 

lóheremag - - lei, burgonya woltmann 

140 lei, őszi rózsa 220 lei, nyári rózsa - - 

lei, muharmag 140 lei, korpa zsák nélkül 

100 lei, 30/70-es kismalmi liszt zsákkal 880 

lei, négyes kenyérliszt zsákkal 820 lei, láb- 

liszt zsák nélkül 125 lei száz kilónként a 

bánsági feladóállomásról. (Pór A-cég ie- 

lentése.) 

FIZESSEN ELŐ 
A DELI e 

rossz képek sgilis ügynöke. 

Nem voltak rosszul öltözve egyikük 

sem, de tudjisten, valahogy nem passzol- 

tak bele a képbe, a korzó egységes képé- 

be. Mert 1932 őszén még voltak és mig 

a világ világ, mindig lesznek, gondtalan, 

jólöltözött emberek, akik a cukrászda 

terraszára tehénkedtek ki, pompás angol 

szövetekben és selymekben és onnan 

gusztáltak apró gunyokkal szájuk szélé- 

ben, nézték az elmenőket, az irodák, 

gyárak, mühelyek, boltok, fülledtleve- 

gőjü lyukakból kiszabadult ebédelni szé- 

delgő kulijait és dült belőlük a jószag, a 

kifürdöttség, ahogy szopták magukba a 

drága pénzen mért raffinált jókat a zsi- 

dók, románok, magyarok, svábok pé 

internacionáléja. 

Nem fájt nagyon senkinek sem ez a 

jószagu világ. Nekik sem, hiszen észre 

sem vették, ahogy elhaladtak me 

Azok sem őket. A két konfekcióba öl 

zött fiatalembert, akik sem Grünzwei. 

nagy estélyére, sem az Unitás Klub pa- 

zar danceaira nem szoktak hivatal az 

tek ők is erre. Igaz, hogy nagy par 

volt az erre járkálás, szinte ugy te 

mintha kisajátitott területre 

volna. 

(Folyt. köv.) 

sett, ő az idősebb, szintén keresett, mint 
ebet vaünk a szerzőket közölni. 



fipcóhicdetések 

L filkalmazás 

Feltétlenül intelligens 

iskolákat végzett) urihölgyet gépirónő- 

nek keresek. Olyan uriasszonyt vagy 

urileányt, akinek otthona nincs. Illetve: 

aki a milliőből, amiben él, szabadulni sze- 

retne. Munkája könnyü és kevés. Család- 
tagként szerepel. Anyagi igényeket és 
részletes referenciát sajátkezüleg irt le- 

vélben, lehetőleg egész alakot mutató 
fényképpel és válaszbélyeggel együtt, 
Feley Bertalan, Sumuleu, via Mercurea 

Ciuc cimre kérek. (2111) 
1 1 

Fiatal ondoláló 

leányt keresünk. Schuch György, Hu- 

nyadi-ut 43. (2129) 

Magas fix fizetéssel 

jól bevezetett agilis helyi ügynökök ke- 
restetnek épitkezési anyag és tüzifa el- 

helyezésére. Cim a kiadóban. (2121) 

Munkanélküli nők 

és férfiak könnyü szerrel juthatnak napi 

100-200 leies keresethez. Jó megjelené- 

sü, biztos fellépésü nyugdijasok, tisztvi- 

selők, kereskedők, ügynökök jelentkez- 

zenek. Cim a kiadóban. (2137) 

Előkelő Biztositó Társaság 

ujrendszerü családi biztositás kötésére uriszoba 3000.-, ebédlő 6000.- lei. A vits kereskedő, mehalai piacon. (868) 
üzletszerzőket keres. Szakmabeli gya- Kinaezüstöket teljesen kiárusitom 2 kis szobából 
korlat nem feltétlen szükséges. Nyugdi- STERNBERG, Mercy-utca. (380) konyhából álló, vizvezetékes udvari la- 
jasok, rokkantak előnyben. Ajánlkozaá- kás 2 bejárattal olcsón kiadó. Cim a ki- 
sok e lap kiadóhivatalába „Tisztességes 50.000 darab I-a falitégla adóban. (2087) kereset" jeligére irandó. (2108) (kéziverésü) eladó. Erzsébetváros, Tem- ; * 

plom-tér 2 (2104) 2 szobás modern 

utcai lakás és egy Z szobás utcai, fürdő- 
3 meezs ) Szoba nélküli jakás kiadó. IV., Müller- 

fillást keces OLLA Guttenbrunn-u. 5. (2122 
ya a legjobb Butorozott Apolónőnek védő fertőző különbejáratu csinos szoba, fürdőszoba- azonnalra ajánlkozik, hosszu bizonyit- betegségek használattal kiadó. Megtekinthető 10-3 vánnyal középkoru özvegy nő. Vidékre ellen óra között. Str. Bratianu 8, II., 26. is megy. Cim a kiadóban. (2066) 

(2138) 

Házhely 

2 2 ; jó helyen olcsón eladó. Értekezni dr. 
fdászvétel ; Körner-irodában, Jenőherceg-utca 13. 

(2133 
4 ajtós üvegszekrény 

pulttal együtt eladó. Nag y Dániel, IV., 

Preyer-u. 2/b. (2100) 
Eladnám 

Kardostelepen levő két házhelyemet. Ke 

resek megvételre szoba-konyhás családi 

házat József- vagy Erzsébetvárosban. 
Ferenczi, Dózsa-u. 6. (2134) 

Hentesüzlet 

jól menő, teljes inventárral jutányosan 

eladó. Cim a kiadóban. (2128) 

ujonnan renovált üzlethelyiség 

nak vagy mühelynek is alkalmas. ! 
Jenőherceg-utca 11. Erdeklődni 
mesternél. 

Irodának 
is alkalmas lakás, egy utcai, 2 
szoba esetleg konyhával kiadó. L, á 

lya-u. 2. Erdeklődni a házmesterné 
( 

Pontosan járó órák 
izléses ékszerek 
Ezüsttárgyak 

Alkalmi és nászaján- 
dékok legolcsóbban 
RITZ HIERMANN 

Timisoara (, Str. Merczy 6. 

Eladó ház 

korcsma, üzlet, mészárszék teljes beren- 

dezéssel a fibisi Fő-utcában. Pelia 
György, Fibis. (2115) 

Fordson traktor 

ekével jutányos áron készpénzért eladó. 

Besenova-Veche, e tanitó. (2120) 

a 

fakás 
xc átköltözködöm! i 
junius hóban a Fárber Egy szoba-konyha 
féle üzlethelyiségbe. Ott butoraimat és speiz, esetleg garagezsal azonnalra is ki- 
a csillárokat el nem helyezhetem, tehát adó. IV. ker., Szilágyi-u. 6. (325) 
minden áron kiárusitom. Antik szekré- 

nyek, subladok, vitrinek, iróasztal, Modern 
könyvszekrény, szalongarnitura, aszta- ujonnan festett 4 és 5 szobás lakás ki- 
lok, székek, csillárok, még eddig nem lé: adó a papneveldei bérpalotában Belvá- 
tező olcsó árban kaphatók. Festmények ros, Szentgyörgy-tér-Lonovics-utca sa 
eredeti mestermüvek 200 leitől, francia zok. (2092) 
perzsa ágyelők 400 lei, 200X140 francia 

l 

2 szoba, előszoba, összes mellékhe 

gekkel, terrasz és gyümölcsös k 
junius 1-re kiadó. Érdeklődni III., 
utca 101, ajtó 1. ( 

Butorozott szobát 
keres magányos nő, teljes ellátáss l 

családnál, ahol otthont is találhat. « 
lebbit Müller Jakab, II., Fő-u. 38, I 

let. ( 

Butorozott 
szép balkonos szoba kiadó. Liget! t 
Neptun-fürdő mellett. ( 

Kiadó 
3 szobás modern lakás, Liget-ut 9. 
tun-fürdő mellett. (E 
- 

Hentes- és mészárosüzlet 
mühely, lakás, istálló és mellékhelyisé 

gekkel azonnal kiadó. Közelebbit Pavlo- 

1100 lei, smyrna uriszoba-, szalon- és 

ebédlő-szőnyegek 5000 leitől. Eredeti 
perzsa: ágyelő 700.-, összekötő 900.- 

öGyermekszerető 
idősebb uriember vagy urinő háztartása 
vezetését vállalom. Kisebb fizetésre tar 
tok igényt, ha 10 éves kislányomat ma- 
gammal vihetem. Vidékre is megyek. 
Cim a kiadóban. (720) 

Eiszegényedett 
jobb családból való nő házi munkára 
ajánlkozik napi 20-30 lei dijazásért. A 
cimeket kéri a kiadóhivatalban leadni. 

(1250) 

Mosónő 

olcsó munkadij ellenében ajánlkozik. Ci- 
meket kér a Déli Hirlap kiadóhivatalába. 

(1230) 

serépkátyha 
szükségletét, ha 

előnyösen akarja 

beszerezni, akkor 

bizalommal fordul- 
ijon a garanciaké- 
pes kipróbált cég- 

hez 

cserénkályhanyárió 
Gyárváros, Rékási ut 26. 
Zes megállol ai ázam előtt ivel üzletemet 
floszatam, eladásaimat izárólag ezen 

Atalakitásokat és jávitágokat a legelőnyö- 
sebben eszközlök. 

Alkalmi vételek: 

Nagy Aresés 

Dus válaszlékban 

Kevésbé használt ebédlők, hálószobák, antik butorok, varrógépek, szőnyegek, tükrök. Min- denléle üvegtáblák üvegezése képkeretezés gyári árban, testmények, disztárgyak, porcellán, abajur lámpaernyők és mindentéle lakás, bank és üzlet teljes berendezések, legolcsóbb 
árban kaphatók a bizományi áru üzlet és raktárainkban. 
BELGI AN A Belváros, Sir. Eminescu 

(Zápolya-utca) 7. szám 

Az érak beszélnek 
ldensgok tömege érkezett 

eln Dávid áruházába 
Timisoara, Józsefváros, Bonnáz-utca 44 e Telefon 12-92 
Krepek, delének, selymek, szövetek, panamák, etaninok, batisztok, tuszorok, grenadinok, kartonok, festők, zefirek, ingpupiinok, fejkendők, zsebkendők, nyakkendők, paplanok, pólóingek, sportingek, zetir- puplin- és apacsingek, munkásingek, alsónadrágok, selyem- kKombinék és Telormnadrágok, sportsapkák. barettek, keztyük, gallérok, öltönyök, kosz- 
tümök, fiu- és térfinadrágok, munkásöltönyök, köpenyek, vászoncipő gummitalppal, nap- 

és esőernyők, harisnyák, zokerlik. sportövek. 

mélyen leszállitott árakon. Az árak a cég kirakatában láthatók. 

Hegeszt 
zssz elekíromosan 

Diesel-fengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat stb. 

Teleflon 
929 

Különiét 
Megnyilt 

a Nicolin-féle hygienikus női- é 
fodrászterem Temesvárott I., Liget 
sz. alatt. Hajmosás „Nicopon"-na 
hajvágás 20, ondolálás 20, mani 
borotválás 10, nyakborotválás 5 

Férfiak: 10-szeri borotválás 9 
havi bérlet 3-szor hetenkinti boro 
részére 100, 4-szer 140, mindenna; 
lei. Hölgyek: 10-szeri ondolálá 
minden másodnap 200, mindenna 
lei havonta. 

Himzőmühely „Rapid? 
gépi- és kézihimzést, endli ajour tait 
rirozást, fehérnemü varrást és előny 
tatást izléses kivitelben olcsón v 
Belváros, Hunyadi-u. 8, Cetate, Stri 
silie Alexandri. (21 

A legközelebbi 

lemesvári országos vás 
E évi május hó 26 és 27-én pér 
ken és szombaton lesz megta 

Városi tan 

3 követelmén 
amit egy cserépkály 
vételénél ntetb 

tutányos ár 
szép lorma 
nagy fütő- 

kénessél 
ezért vásároljon csa 

a közismert 

cégnél, ahol Önnek ezt ny 
Tekintse meg mintaraktáramat! 

ne. MÁRE! vasöntőde és gépgyár 
Temesvár, Sír. I. C. Eratiamnu 10. 

TIMISOARA IV.. Str. Eratianu 
Telefon 7-87. 

Allandó raktár ghemattetértákban 
ehamotte lisztben 


